
Tabellen

Opleiding

Laag Middelbaar Hoog Wn\Wnz Totaal

-

abs % abs % abs % abs % abs %

goed ----------------------------------- 5 15 32 - - 53 5
niet goed, maar ook niet slecht ----- 15 46 79 - - 139 14
slecht ---------------------------------- 192 378 221 - - 791 78
weet niet ------------------------------ 10 4 15 3 4 - - 29 3

Herwogen aantal --------------------- 221 100 454 100 336 100 - - 1011 100
Totaal ondervraagden --------------- 205 456 350 - 1011

-
-

abs % abs % abs % abs % abs %

(5) Helemaal mee eens -------------- 10 5 20 4 18 5 - - 48 5
(4) Grotendeels mee eens ----------- 8 49 11 71 - - 128 13
(3) Niet mee eens, maar ook niet
mee oneens --------------------------- 15 66 14 60 - - 141 14
(2) Grotendeels mee oneens -------- 24 11 27 56 - - 106 11
(1) Helemaal mee oneens ----------- 156 278 128 - - 563 56
Ik weet het niet ---------------------- 8 4 15 3 2 - - 25 2

------------------------------ 19 69 15 89 - - 176 17
-------------------------- 180 305 67 184 - - 669 66

Herwogen aantal --------------------- 221 100 454 100 336 100 - - 1011 100
Totaal ondervraagden --------------- 205 456 350 - 1011

Gem abs Gem abs Gem abs Gem abs Gem abs

--------- 213 440 333 - - 2,0 986

-

abs % abs % abs % abs % abs %

(5) Helemaal mee eens -------------- 2 1 4 1 11 - - 17 2
(4) Grotendeels mee eens ----------- 5 2 13 27 - - 45 4
(3) Niet mee eens, maar ook niet
mee oneens --------------------------- 18 8 40 9 38 11 - - 96 9
(2) Grotendeels mee oneens -------- 10 36 64 - - 110 11
(1) Helemaal mee oneens ----------- 178 345 192 - - 715 71
Ik weet het niet ---------------------- 8 4 17 4 4 - - 28 3

------------------------------ 7 3 17 38 - - 62 6
-------------------------- 188 85 381 84 256 - - 825 82

Herwogen aantal --------------------- 221 100 454 100 336 100 - - 1011 100
Totaal ondervraagden --------------- 205 456 350 - 1011

Gem abs Gem abs Gem abs Gem abs Gem abs

--------- 213 438 332 - - 1,5 983

-

abs % abs % abs % abs % abs %

(5) Helemaal mee eens -------------- 101 45 210 115 - - 426 42
(4) Grotendeels mee eens ----------- 59 27 118 119 - - 296 29
(3) Niet mee eens, maar ook niet
mee oneens --------------------------- 17 56 12 52 - - 125 12
(2) Grotendeels mee oneens -------- 5 2 16 3 20 - - 40 4
(1) Helemaal mee oneens ----------- 32 38 8 25 7 - - 94 9
Ik weet het niet ---------------------- 8 4 17 4 6 2 - - 30 3

------------------------------ 159 72 328 72 234 70 - - 721 71
-------------------------- 36 16 53 12 45 13 - - 134 13

Herwogen aantal --------------------- 221 100 454 100 336 100 - - 1011 100
Totaal ondervraagden --------------- 205 456 350 - 1011

Gem abs Gem abs Gem abs Gem abs Gem abs

--------- 3,9 213 4,0 437 3,8 330 - - 3,9 981

* Percentage is significant afwijkend van het totaal van de andere categorieën (95% betrouwbaarheid)
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Vraag 820: Dan nu een vraag over
iets anders.In Nederland vindt al
een paar jaar een discussie plaats
over de figuur Zwarte Piet. Wat
vindt u ervan dat er een maat
schappelijke discussie wordt
gevoerd over Zwarte Piet?

2- 3- 9+
7- 10- 24+

87+ 83+ 66-
1-

Vraag 830_1: Nu volgt een aantal
stellingen over de discussie over
Zwarte Piet. De discussie heeft er
voor gezorgd dat ik ben gaan na

denken over de betekenis van
Zwarte Piet

4- 21+

7- 18+
6- 17+

71+ 61+ 38-
1-

Top two 8- 27+
Bottom two 81+ 55-

Gemiddelde Vraag 830_1 1,6- 1,9- 2,4+

Vraag 830_2: De discussie heeft er
voor gezorgd dat ik mijn mening
over Zwarte Piet heb bijgesteld

3+
3- 8+

5- 8- 19+
80+ 76+ 57-

1-
Top two 4- 11+
Bottom two 76-

Gemiddelde Vraag 830_2 1,3- 1,4- 1,8+

Vraag 830_3: Door de discussie o
ver Zwarte Piet is het
Sinterklaasfeest minder leuk

46+ 34-
26- 35+

8- 15+
6+

14+

Top two
Bottom two

Gemiddelde Vraag 830_3
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Tabellen

Opleiding

Laag Middelbaar Hoog Wn\Wnz Totaal

-
-

abs % abs % abs % abs % abs %

(5) Helemaal mee eens -------------- 10 4 25 6 38 - - 74 7
(4) Grotendeels mee eens ----------- 14 44 64 - - 123 12
(3) Niet mee eens, maar ook niet
mee oneens --------------------------- 22 65 14 69 - - 156 15
(2) Grotendeels mee oneens -------- 20 9 58 13 46 14 - - 124 12
(1) Helemaal mee oneens ----------- 147 244 114 - - 505 50
Ik weet het niet ---------------------- 8 4 18 4 4 - - 30 3

------------------------------ 24 70 103 - - 197 19
-------------------------- 166 302 160 - - 628 62

Herwogen aantal --------------------- 221 100 454 100 336 100 - - 1011 100
Totaal ondervraagden --------------- 205 456 350 - 1011

Gem abs Gem abs Gem abs Gem abs Gem abs

--------- 213 436 332 - - 2,1 981

-
-
-

abs % abs % abs % abs % abs %

Ik sta nu positiever tegenover het
veranderen van Zwarte Piet --------- 4 52 10 60 29 77 - - 43 69
Ik sta nu negatiever tegenover het
veranderen van Zwarte Piet? ------- 4 48 5 28 7 19 - - 16 25
Anders, namelijk... ------------------- - - 2 12 1 3 - - 3 5

Herwogen aantal --------------------- 7 100 17 100 38 100 - - 62 100
Totaal ondervraagden --------------- 8 16 35 - 59

-

abs % abs % abs % abs % abs %

Ja -------------------------------------- 20 75 139 - - 234 23
Nee ------------------------------------ 193 342 180 - - 715 71
weet niet ------------------------------ 8 4 37 16 5 - - 62 6

Herwogen aantal --------------------- 221 100 454 100 336 100 - - 1011 100
Totaal ondervraagden --------------- 205 456 350 - 1011

abs % abs % abs % abs % abs %

Roetveeg-/ Schoorsteenpiet -------- 60 27 153 34 111 33 - - 324 32
Verschillende kleurenpieten -------- 4 13 34 - - 51 5
Wel zwart, maar zonder kroeshaar,
rode lippen en oorbellen ------------ 25 11 65 14 46 14 - - 136 13
Verschillende soorten Pieten naast
elkaar ---------------------------------- 14 6 30 7 41 - - 85 8
Het maakt mij niet uit --------------- 10 41 9 41 - - 93 9
geen van deze ------------------------ 107 152 33 63 - - 322 32

Herwogen aantal --------------------- 221 100 454 100 336 100 - - 1011 100
Totaal ondervraagden --------------- 205 456 350 - 1011

* Percentage is significant afwijkend van het totaal van de andere categorieën (95% betrouwbaarheid)
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Vraag 830_4: Het is van belang
dat iedereen met elkaar blijft pra
ten om zo Zwarte Piet te verande

ren in een voor iedereen
acceptabele figuur

11+
7- 10- 19+

10- 21+

66+ 54+ 34-
1-

Top two 11- 15- 31+
Bottom two 75+ 67+ 48-

Gemiddelde Vraag 830_4 1,7- 2,0- 2,6+

Vraag 840: U gaf aan dat u uw me
ning over Zwarte Piet hebt bijge
steld. Staat u nu positiever of ne

gatiever tegenover het veranderen
van Zwarte Piet?

Vraag 850: Staat u ervoor open
dat er wordt geëxperimenteerd
met een ander uiterlijk voor Zwar

te Piet of met andere helpers van
Sinterklaas?

9- 17- 42+
87+ 75+ 54-

8+

Vraag 860: Stel dat het uiterlijk
van Zwarte Piet wordt aangepast,
waar gaat dan uw voorkeur naar
uit?

2- 3- 10+

12+
5- 12+

49+ 19-
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